

2025年9月12日 タビオ株式会社

靴下屋 × ウンナナクールによる限定コラボ品発売 2025 年 9 月 12 日 (金) より 「靴下屋 熊本下通り店」限定で販売開始

「靴下屋」「Tabio」「Tabio MEN」などの靴下専門店を展開・運営するタビオ株式会社(本社: 大阪市浪速区、代表取締役社長:越智 勝寛)は、株式会社ウンナナクール(本社・京都市南区、代表 取締役:蛭田 徹)の展開する「une nana cool(ウンナナクール)」と「靴下屋」のコラボレーショ ン企画として、両ブランド初のコラボ商品となるパジャマを「靴下屋 熊本下通り店」限定で、2025 年9月12日(金)から販売します。これを記念して、同店では一定額以上のお買い上げをいただいた 方にオリジナルノベルティのプレゼントや、限定コラボ・パジャマのモチーフをお好みの靴下に刺繍 する刺繍サービスも実施します。



【靴下屋×ウンナナクール コラボ企画について】

「靴下屋 熊本下通り店」では、「女の子の人生を応援する」ことをブランドパーパスとする「ウンナナクール」の商品を厳選し、2025 年 5 月 30 日から SHOP IN SHOP の形で販売しています。 今回のコラボ企画は、こうした取り組みを背景に実現したもので、ご当地・熊本にちなんだ限定刺繍 3 柄を制作し、限定コラボ品となるパジャマの販売と、靴下への刺繍サービスを実施することになったものです。

同店では今回のコラボ企画展開を機に、協業型 SHOP IN SHOP の取り組みがお客様により分かりやす く伝わるよう、ファサード看板もリニューアルいたしました。



■コラボ商品について■

今回発売する限定コラボのパジャマは、ウンナナクールのアップサイクルパジャマを使用した特別なアイテムです。

袖には、熊本のシンボルである「熊本城」、郷土名物の「からしれんこん」、そして「キンシコウ」 をモチーフにした遊び心あふれる刺繍が施されています。

素材や着心地にとことんこだわり、「心地よくて、ちょっと気分が上がる」 そんなひとときをお届けする、新ラインナップの登場です。

価格は上下セット、サイズ M/L 各 6,930 円(税込)。







熊本城

からしれんこん

キンシコウ

■靴下 刺繍サービスについて■



限定コラボ商品のパジャマと同じ刺繍デザイン(「熊本城」「からしれんこん」「キンシコウ」)を、お好きな靴下屋商品にもその場で施す刺繍サービスを、靴下商品代+330円(税込)で実施します。

なお限定コラボ商品のパジャマをお買い求めいただい たお客様には、靴下商品代のみで、刺繍サービスを無 料でおこないます。

※刺繍に適さない商品もあります。詳しくは店頭スタッフにご確認ください。

■ノベルティについて■



今回のコラボ企画を記念して、靴下屋商品とウンナナクール商品の両方を 含めて 4,400 円(税込)以上お買い上げのお客様、先着 30 名様に、『九 州産くすのき』を使用したオリジナルサシェをプレゼントいたします。

■展開店舗情報■

・店舗名:靴下屋 熊本下通り店

· 所在地: 〒860-0808 熊本県熊本市中央区手取本町 4-4-5

・アクセス: JR 熊本駅より市電乗り換え、市電通町筋下車すぐ

・営業時間:11:00-20:00 (平日) / 11:00-20:00 (土日祝) ※1月1日休業

• TEL: 0963520455

• FAX: 0963520455

【ウンナナクールについて】

une nana cool(株式会社ウンナナクール)は、ワコールから生まれた下

Une 着屋さん。

努力や憧れは誰かのためにじゃなく、自分自身のため。

~~() います。

ブランドサイト https://www.une-nana-cool.com/

Instagram https://www.instagram.com/unenanacool_official/

X https://x.com/une_nana_cool

TikTok https://www.tiktok.com/@unenanacool_official

■タビオ株式会社(東証スタンダード市場・証券コード:2668)

タビオ株式会社は 1968 年の創業以来、50 年以上にわたって「靴下をはいていることを忘れてしまうような"第 2 の皮膚"」をめざし、追求してまいりました。繊細な はき心地の靴下をつくるために、商品は、長年の経験と技術を積んだ日本の職人たちが一つひとつ丁寧に編み立てています。現在では日本全国で、「靴下屋」「Tabio」「Tabio MEN」などの靴下専門店を 230 店舗(2025 年 8 月末時点)展開しています。

また「Tabio」名の店舗をパリ、ロンドン、中国などにも展開中で、Made in Japan のはき心地とデザイン性は、海外でも高い評価を得ています。

〇事業内容

靴下の企画・卸・小売、直営店(靴下屋・タビオ・タビオメン)の展開、フランチャイズチェーン (靴下屋)の展開

○ホームページ: https://tabio.com/jp/

<本件に関するお問い合わせ先>

■ 夕ビオ株式会社 広報 e-mail: press@tabio.com

担当:平野 TEL: 06-6632-1200(代)、FAX: 06-6632-1402